



Indikativni godišnji plan Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP) sufinanciranih iz Operativnog programa „Kongruentnost i kohezija” 2014-2020. za 2020. godinu (stanje na dan 12.3.2020.)

Br.	Šifra i naziv sheme / projekta	Naziv prioritetne osi	Naziv i oznaka specifičnog cilja	Ciljevi PDP-a	Vrsta postupka dodjele	Kratki opis prihvatljivih aktivnosti	Prilagodljivi korisnici (prilagodljivi i ako je primjenjivo, partner)	Indikativni iznos financijske pomoći u kunama	Indikativni iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti u kunama	Indikativni interesni postotak	Indikativni datum objave PDP-a	Indikativni datum objave rezultata PDP-a
1	Izgradnja mreža stječe generacije (NGN) pristupnih mreža stječe generacije (NGA) u NGA tijelima područja – Faza I	Prioritetna os 2 Koristi se informacija komunikacijskih tehnologija	2a1 Razvoj infrastrukture širokopojasne mreže stječe generacije u područjima bez infrastrukture širokopojasne mreže stječe generacije bez svojstvo komercijalnog interesa, za maksimalno povećanje socijalni i ekonomske dobrobiti	Cilj postupka dodjele je povećanje nacionalne pokrivenosti širokopojasnom mrežom stječe generacije (NGN) do 2023. godine.	Otvoreni postupak dodjele	Financiranje razvoja mreža stječe generacije (NGN) pristupnih mreža stječe generacije (NGA) u bijelim područjima pristupnih mreža stječe generacije – pristupne mreže se odnose na dio mreže koji se proteže između krajnjih korisnika (kućanstava, tvrtki i javne ustanove) i prvog koncentracijskog izvora mreže (posljednja mijla). Pristupne mreže stječe generacije obuhvaćaju ona infrastrukturna i tehnološka rješenja kojima se može pružiti brzobitno pristup (više od 40 Mbit/s – 100 Mbit/s), u skladu s definicijama Digitalne agende za Europu (tehnički neutralno). Jednostavna nadogradnja bakrene infrastrukture nije obuhvaćena.	Prijavitelji: Operatori i tjela lokalne i regionalne samouprave (općine, gradovi i županije) u bijelim NGA područjima Partneri: Tjela lokalne i regionalne samouprave (općine, gradovi i županije) u bijelim NGA područjima (ako je primjenjivo)	185.000.000,00	Najviši iznos po pojedinom projektu: 90.000.000 kn (pojedini prilagodljivi mogu podnijeti više projektnih prijedloga)	20-100%	24.4.2020.	15.10.2020.
2	3d1.4.1 Jačanje međusobne povezanosti MSP (Klastere)	Prioritetna os 3 Postupna konkurentnost	3d1 Poboljšati razvoj i rast malih i srednjih poduzetnika na domaćim i stranim tržištima	Jačanje međusobne povezanosti MSP kako bi ojačali svoju poziciju na tržištu	Otvoreni postupak dodjele	Privatne aktivnosti uključuju ulaganje u i rematerijalu i materijalu i motornu za izgradnju ili nadogradnju klastera te operativne potpore za inovacijske klastere.	Mali i srednji poduzetnici suklačno def. iz priloga 1. Uredbe Komisije (EZ) br. 651/2014 od 17. lipnja 2014. g.	15.000.000,00	Nije poznato	Nije poznato	6/1/2020	11/9/2020
3	4c2.3 Energetska obnova višestambenih zgrada	Prioritetna os 4 Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije	4c2 Smanjenje potrošnje energije u stambenim zgradama (u višestambenim zgradama i obiteljskim kućama)	Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u višestambenim zgradama. Poduprijeti će se provedba mjera energetske obnove koje će rezultirati smanjenjem potrošnje energije za grijanje/hlađenje (Cf) na godišnjim razini od najmanje 50% te korištenje obnovljivih izvora energije.	Otvoreni postupak dodjele	Aktivnosti energetske obnove višestambene zgrade: - energetske pregledi i energetske certifikat prije obnove; - izrada glavnog projekta energetske obnove; - provedba mjera energetske učinkovitosti i korištenje obnovljivih izvora energije, horizontalne mjere; - stručni nadzor gradnje, projekatantski nadzor, koordinatni zaštitni na radu tijekom gradnje; - energetske pregledi i energetske certifikat nakon obnove; - upravljanje projektom i administracija; - promidžba i vidljivost projekta.	Upravitelj zgrade ili ovlašten predstavnik suvlasnika zgrade (upravitelj suvlasnika) u ime i za račun suvlasnika višestambene zgrade	152.000.000,00	od 100.000,00 do 17.800.000,00	60%	30.3.2020.	08.07.2020.
4	4c1.5 Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora	Prioritetna os 4 Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije	4c1 Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora	Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora. Poduprijeti će se provedba mjera energetske obnove koje će rezultirati smanjenjem potrošnje energije za grijanje/hlađenje (Cf) na godišnjim razini od najmanje 50% te korištenje obnovljivih izvora energije.	Otvoreni postupak dodjele	Aktivnosti energetske obnove javnih zgrada: - energetske pregledi i energetske certifikat prije obnove za zgrade čija ukupna korisna površina ne premašuje 250 m ² ; - izrada glavnog projekta energetske obnove; - provedba mjera energetske učinkovitosti i korištenje obnovljivih izvora energije, horizontalne mjere; - stručni nadzor gradnje, projekatantski nadzor, koordinatni zaštitni na radu tijekom gradnje; - energetske pregledi i energetske certifikat nakon obnove; - upravljanje projektom i administracija; - promidžba i vidljivost projekta.	Mnastic/korisnici zgrada u kojima se obavlja društvena djelatnost: - tjela državne vlasti, ministarstva, sudobitni državni usredi, državne upravne organizacije i usredi državne uprave u županijama; - jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave; javne ustanove ili ustanove koje obavljaju društvene djelatnosti; - vjerske zajednice; - udruge koje imaju javne vlasti određene posebnim Zakonom.	304.000.000,00	od 80.000 do 40.000.000	60%	1.10.2020.	30.06.2021.
5	B11 Nabava komunalnih vozila za odvojen prikupljanje otpada	Prioritetna os 6 Zadržati kvaliteta i održivost resursa	B1 Smanjenje količina otpada koji se odlaže na odlagališta	Cilj ovog Poziva je doprinijeti povećanju udjela odvojenog prikupljanja komunalnog otpada u ukupnom komunalnom otpadu te tako doprinijeti oporabi otpada i konačno smanjenju količine otpada koji se odlaže na odlagališta.	Otvoreni postupak dodjele	Privatne aktivnosti koje se mogu financirati u okviru ovog Poziva su: 1 Nabava novih komunalnih vozila (ili nadogradnje za odvojen prikupljanje opadnog papira, kartona, biootpada, meblu, plastike, tekstila, stakla i krupnog (gromaznog) komunalnog otpada kod korisnika usluge, putem spremnika na javnim površinama ili neokulturnih izvora). Bio uključuje nabavu vozila (ili nadogradnje s opremom koja omogućava uspjeh, proširenje, održavanje kvalitete otpada te brže pravljenje i neopredni misla prikupljanje otpada, te opremom kojom se smanjuje volumen otpada pri čemu se ne mijenja masa i vrsta otpada. 2 Aktivnosti informiranja i vidljivosti projekta, koje je Prijavitelj/korisnik posebno dužan poduzeti kako bi objavio Ergonico za EU sufinancirani projekt te da je projekt koji se provodi u sklopu OPK-a sufinancirani sredstvima KF-a, te aktivnosti vezane uz provedbu mjera kojima se proširuje povećanje svijesti javnosti o odvojenom sakupljanju (ili obradi odvojenog sakupljenog otpada ili recikliranju otpada ili ponovnog upotrebi). 3 Aktivnosti kojima se odprva uključeni projekta s horizontalnim politikama EU i održivom razvoju, ravnoopravnosti spolova i nediskriminaciji te pristupačnosti za osobe s invaliditetom.	Prilagodljivi prijavitelji u sklopu ovog Poziva je pravna ili fizička osoba, koje je davalac javne usluge prikupljanje mještanog komunalnog otpada i prikupljanje biozapravnog komunalnog otpada koji obavlja u skladu s odredbama čl. 31. ZOO-a ili slične usluge povezane s javnim uslugama u skladu s odredbama čl. 3. stavka 1. točke 22. Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom (NN, br. 50/17, 84/19) u jedinicama lokalne samouprave (JLS).	150.000.000,00	Najviši iznos 1.480.000,00 HRK	85%	16.3.2020.	15.7.2020.
6	Poziv za sufinanciranje nabave električnih autobusa za pružanje usluge javnog gradskog prijevoza	Prioritetna os 7 Povezanost i mobilnost	7f2 Povećanje broja putnika u javnom prijevozu	Nabava novih električnih autobusa koji će doprinijeti razvoju i unapređenju prometnih sustava prihvatljivih za osobe (uključujući one s niskom razinom buke) i prometnih sustava za niske emisije CO ₂ , radi promicanja održive regionalne i lokalne mobilnosti.	Ograničeni postupak dodjele	Nabava električnih autobusa; Nabava i izgradnja opreme za punjenje; Promidžba i vidljivost; Upravljanje projektom	Javna gradska prijevoznika poduzeća	112.800.000,00	112.500.000,00	100%	29.5.2020.	29.8.2020.
7	Drugi poziv na dostavu projektnih prijedloga za nabavu autobusa za pružanje usluge javnog gradskog prijevoza	Prioritetna os 7 Povezanost i mobilnost	7f2 Povećanje broja putnika u javnom prijevozu	Nabava novih autobusa koji će se zamijeniti zastarjeli vozni park, odnosno koje će se osigurati odgovarajuća razina usluge javnog prijevoza na srednjim linijama koje su predmet ugovora o javnim uslugama sklopljenim između tijela javne vlasti i prijevoznika.	Ograničeni postupak dodjele	Osuvećavanje putničkog voznog parka (autobusa) s niskom emisijom CO ₂ za prijevoznike u javnom prijevozu; Izgradnja stajališta; Izgradnja video nadzora; Promidžba i vidljivost; Upravljanje projektom	Javna gradska prijevoznika poduzeća	284.705.000,00	284.705.000,00	100%	30.4.2020.	30.7.2020.